



76起乱丢烟头行为被处罚

随着我市“两城”联创工作的推进,环卫工人不但在大街小巷清理烟头,城管队员也对随手丢弃烟头的行为进行劝阻,对于不听劝阻者,还将依法依规进行处罚。昨日上午,记者在火车站南广场看到,城管执法队员正在制止乱扔烟头的行为。截至11月6日,梁园区城市管理监察大队共劝阻乱丢烟头行为170余起,其中对76起情节较为严重者实施了处罚措施。据悉,河南省第十三届人民代表大会常务委员第

十二次会议经过审查,批准了《商丘市文明行为促进条例》。自11月6日起,梁园区城市管理监察大队将对城区内随意丢弃烟头、果皮、纸屑,随地吐痰等不文明陋习进行整顿查处,并依据《商丘市城市市容和环境卫生管理条例》实施处罚。希望广大市民朋友从自我做起,从现在做起、从点滴做起,自觉践行《商丘市民文明公约》,争做文明市民,共建文明城市、和谐家园。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



本栏目由市救助管理站协办

“刘浩然”的家人 快来救助站领孩子



社工对孩子进行心理疏导

本报讯 11月3日,市公安局建设分局接群众报警,在梁园区康城花园北区25号楼下发现一名儿童。目测年龄10岁左右,自称叫刘浩然,上五年级。由于他不愿说出自己的家庭地址及父母信息,找不到该儿童的父母或其他监护人,出勤民警将其送到了市救助管理站。虽然在站里得到了工作人员的悉心照顾,但是孩子成长的路上不能缺少父母亲情的关爱。如果孩子的父母及亲友看到报道,请速到市救助管理站把他接回家中。

为了帮助这个孩子尽快找到亲人,回家与亲人团聚,市救助管理站工作人员打通了晚报热线。昨日上午,记者对此进行了采访。

记者看到,这名男孩尖下巴,眼睛较小。据市救助管理站工作人员介绍,这名男孩走失时上身穿印有卡通小狗狗头像样式的红色卫衣,下身穿黑色裤子,脚穿黑色球鞋。受市救助管理站的邀请,商丘众源社工的两名社工也赶了过来,对这名男孩进行心理疏导。但是无论社工和记者怎样询问,男孩一直不愿意说出学校及父母的姓名、家庭住址等。通过观察采访,记者发现,这个孩子性格内向,有很强的逆反心理。只要一问及他的家人情况,他就生气发火,不愿意交谈。

据市救助管理站副站长张哲介绍,这个男孩被送到救助管理站后,站领导非常重视,专门安排工作人员悉心照顾他,并安排社工进行心理疏导。通过交流,他自述叫刘浩然,今年10岁,上五年级,但总是不愿说出自己的家庭信息及学校名称。张哲希望孩子的亲人及认识他的人,看到报道后能及时与市救助管理站联系,把孩子接回家中。商丘市救助管理站24小时救助热线,2835722, 2890986。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

事故留下碎玻璃 交警变身“环卫工”

前天下午,在翔宇大酒店门口,有两辆公交车碰到一块了,玻璃碎了一地。两名交警迅速处理好事故后,还把地上的碎玻璃扫得干干净净。

据市交警支队铁骑大队队员赵振鑫和曹晓东介绍,6日下午3时20分左右,他们巡逻至神火大道与长江路交叉口时,发现两辆公交车在路口南面西侧的公交站牌处发生了追尾。前车的后玻璃和后车的前方右侧玻璃及倒车镜已经破碎,玻璃渣子碎了一地。

“你们两个驾驶员先拍一下事故现场照片,之后,赶紧把车停靠在一个车道上,等候处理。腾出来地方让其他车辆通过。”赵振鑫一边帮助公交车处理交通事故,一边疏导过往车辆。

“地上的碎玻璃必须尽快清扫,不然很容易导致其

他过往车辆发生侧滑或爆胎,造成二次事故。”来不及多想,曹晓东跑步从路边一辆环卫三轮车上拿来一个大扫帚,开始清扫起来。赵振鑫也从旁边的老行署北京烤鸭店里借来一把笤帚,挥舞着和曹晓东一起清扫路面上的玻璃渣。看到两名交警一起变身“环卫工”,旁边的群众纷纷拿出手机拍照录像,为他们竖起大拇指点赞。经过20多分钟的努力,碎玻璃终于被打扫干净,道路交通又恢复了正常。

顾不上擦汗脸上的汗水,赵振鑫和曹晓东骑着摩托车又开始了巡逻。“在全市上下都在为“两城”联创加油助力的关键时期,两名交警的工作态度和ATOR精神尤其值得大力弘扬。”目击群众王冬影对交警表示了敬意。

京九晚报全媒体记者 李德鹏

环卫工人打扫认真 市区越来越干净了

11月7日,秋末冬初的商丘,一阵寒风吹来,黄叶飘零,秋景无限。不干啥活,不操啥心。有人感叹风光无限好的同时,有人却在为遍地的落叶发愁。这不,时间已经过了中午12点,环卫工人刘秀梅大姐还在人行道上认真地扫着落叶。

刘秀梅今年67岁,说起干活的事,话匣子就打开了。虽然她说不清什么是“两城”联创,但“两城”联创工作开展以来,商丘市中心城区卫生环境显著改善,她是切身感受到了。“现在,商丘市区比过去更干净了,道路比以前更通畅了。不仅是市区,如今农村也有上路打扫卫生的,卫

生条件比前好多了。”

一阵风吹来,又有许多落叶随风落下,刘秀梅中止了与记者的谈话,开始了她重复而简单的工作。

“两城”联创不是一项简单的工作,它已经纵深发展到城市建设的每一个环节,创建为民,创建惠民,创建让环境更美。在“两城”联创的主旋律下,通过政府主导、全民参与、上下联动、携手共建,人人支持创建、人人参与创建、人人珍惜创建成果,让创建的理念在每个市民心中生根发芽,茁壮成长,共同构建商丘美好明天。

京九晚报全媒体记者 杨旭华



鲁超 帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线:15503709668

跑腿令 玩失踪?

睢阳区的姜先生:我在南京东路外八县饭店办了充值卡,现在卡内还有余额,但是饭店却换了招牌,店内人称已经不是以前的老板了。我卡内的余额该咋消费?

绿地中央广场T3楼封顶 示范区管委会巡检验收

本报讯 11月6日,绿地中央广场T3楼封顶,市城乡一体化示范区党工委书记何振岭带领有关部门负责人对这一项目进行节点巡检验收。通过听取汇报、实地查看、工程巡检,何振岭一行对绿地中央广场工程进度表示满意,希望建设单位能够按照建设方案,在保证质量的前提下,倒排工期,加快推进,确保项目早日建成使用。

6日9时不到,何振岭一行来到位于中州路与帝誉路交会处西南角的绿地中央广场项目现场,绿地中原事业部第五区域总经理王俊立就30万平方米绿地中央广场及超高层建筑群的项目现状及建设进度进行了汇报。在对T3楼公寓、写字楼布局模型进行了解后,何振岭一行又来到项目沙盘旁,听取项目负责人对于工程进度、工程质量和工程节点的把握。何振岭在交谈中表示,绿地中央广场作为商丘市重点项目,对商丘城市区域尤其是日月湖示范区的形态、功能、结构演变起着重要的引领作用,对示范区商务中心区的建设与发展具有重要意义。随着示范区产业项目的大规模入驻,未来绿地中央广场将为众多的重大项目提供商务交流服务及运营带动示范。示范区各部门将持续营造优越的招商引资环境,为投资单位、建设单位和重点项目给予一定的支持,对工作经营中可能面临的困难给予帮助。

在重点项目节点巡检验收仪式结束后,何振岭一行又戴上安全帽,进入施工现场,实地察看工程进度和建设状况。大家乘电梯来到7楼,察看正在装修的酒店样板间,眺望碧波荡漾的日月湖。当绿意葱茏的湖畔美景尽收眼底,远处的好人主题公园点赞塔、天幕依稀可见,大家纷纷表示,绿地中央广场的选址和区位太好了,希望项目早日建成,打造城市名片,让商丘地标叫响豫东。

据了解,绿地中央广场是绿地集团在豫东地区打造的第一个城市地标,是商丘日月湖CBD高端酒店集群。其中的T1楼总高度260米,有超五星级铂瑞酒店。T2楼总高度150米,有四星级铂骊酒店。T3楼总高度100米,1—12层为三星级铂派酒店,13—25层为公寓和写字楼。

记者在绿地中央广场工地现场看到,T2楼目前已经建到19层。相信不久的将来,绿地中央广场的三栋超高层建



巡检验收仪式现场

筑将以三阳开泰之势矗立在日月湖畔,成为商丘的崭新名片和地标。文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌